

孤寡老太死亡后谁能继承遗产

案件回放

王老太没有子女,父母、丈夫也已经去世,只剩下哥哥、姐姐两个亲人,一直以来都是王老太的姐姐照顾她的生活。几年前,王老太的姐姐患了癌症,手术后身体不好,不能再照顾她,于是要求哥哥承担起照料王老太生活的责任,但哥哥不同意。

这时,王老太的外甥提出,他愿意做阿姨的监护人,照顾阿姨的生活,但他认为权利和义务应当相一致,因此要求在王老太百年后,她的遗产全部归自己继承。于是在2009年,各方通过诉讼确定由王老太的外甥担任其监护人,承担照顾王老太生活的义务。王老太的哥哥、姐姐均明确表示在王老太死后,放弃对王老太遗产的继承权,由王老太的外甥继承。

庭审中,原告王老太的哥哥认为,继承法规定继承遗产应从被继承人死亡时开始,而自己自王老太死亡之日起从未表示放弃对王老太遗产的继承权,且王老太的外甥并未对王老太的生活尽到照顾义务。

被告王老太的姐姐、外甥则认为,原告在2009年已经明确表示放弃遗产继承权,且王老太的外甥尽到了对王老太的照顾责任。为了证明自

患有精神发育迟滞症的王老太在虹口区广中街道有一处房产,去年年底,王老太去世,围绕这套房子,王老太的哥哥、姐姐、外甥对簿公堂。王老太的哥哥作为原告,认为自己享有遗产继承权。而王老太的姐姐、外甥则认为王老太的哥哥早已放弃了继承权,并同意由王老太的外甥继承这套房子。虹口区法院一审判决该套房产由王老太的外甥继承,王老太的哥哥不服判决提起上诉。近期,市二中院做出终审判决:维持原判。

己对阿姨的生活尽到了照顾义务,王老太的外甥申请自己的隔壁邻居出庭作证,证人证明确实曾看到一个弱智老太很长一段时间在王老太的外甥家中生活。

以案说法

虹口区法院一审判决认为,被继承人王老太系精神发育迟滞者,属



无民事行为能力人,其父母和丈夫早已死亡,又无子女,其兄姐是其法定监护人,且必然成为其遗产的第二顺序法定继承人。因此,其兄姐于2009年通过诉讼方式要求其外甥承担扶养义务,并放弃对王老太死亡后遗产继承权的表示,可以视为其代王老太与其外甥签订遗赠扶养协议的行为。

并且,在王老太日常生活需他人照顾时,其兄姐作为王老太将来遗产的法定继承人明确表示拒绝承担照顾义务,并以放弃对遗产的继承权作为对价换取由王老太的外甥担任监护人并承担扶养义务的意思表示系其真实意思表示,且王老太的外甥已承担了扶养义务,因此判决王老太的遗产由其外甥继承。

法制新闻

恋爱时借款给男友 分手后起诉讨借款

林小姐与郑先生原是一对恋人。2006年11月,林先生以其业务需要为由,向林小姐借款1万元,林小姐不假思索就答应了。以后,郑先生又多次向林小姐借款,至2007年2月,林小姐累计借与郑先生2万元。2007年4月,林小姐与郑先生结束了一年多的恋爱关系。同年9月17日,经林小姐催讨,郑先生向林小姐出具了借条一份,写明“本人于2007年2月1日,向林(小姐)借款2万元,因经济有限承诺日后归还”。嗣后,郑先生一直未履行还款承诺。

今年2月11日,林小姐在朋友陪同下再次前往郑先生家中催讨还款遭拒,双方为此还发生肢体冲突,林小姐的朋友被他人殴打。经警方处理,郑先生家人赔偿伤者2300元,但仍拒不还款。林小姐无奈诉至法院。审理中,郑先生承认向林小姐陆续借款2万元的事实,但坚称其已陆续归还欠款。况且在双方恋爱期间,自己在林小姐身上也花费了不少钱,故不同意原告的诉请。

日前,闸北区法院公开审理了一起民间借贷纠纷案件,原告林小姐要求被告郑先生归还其恋爱期间所借款项2万元及相关利息,获得了法院支持。

染发美丽“海丽娜”细节决定健康

但随着人们生活水平的不断提高,生活价值观审美观,都随之发生了变化,随之染发也风靡一时,黑黑的发色已经不能满足现代男性女性对美丽的追求。但殊不知染发剂是一种刺激性较大的化学品长期染发会对头造成干枯脱落灼伤皮肤,为了保障健康,那么大家在染发的时候应该注意些什么呢如何选择既健康又实惠的染发产品呢?

为此笔者走访了素有纯天然植物“海丽娜”染发馆不含化学成分的染发产品“海丽娜”,也曾有人称之为能吃的染发剂,它属于纯植物染发粉绝不添加对苯二胺,重金属以及过氧化物。使消费者能够充分的感受到天然产品带来的安心与健康保障。据介绍她是由上海海丽娜植物染发馆从印度引进的一种纯天然、纯植物的染发产品,公司拥有自主的开发团队,致力于为顾客提供优质的纯天然海丽娜染发、护发产品。并与印度历史最悠久的海丽娜种植,生产商建立了良

好的合作关系。“海丽娜”植物染发粉填补了染发市场的空白,既避免了化学制品引起的过敏现象,又大大提升了传统海丽娜的染发、护发效果。据上海海丽娜植物染发馆杨女士介绍,为了能够更好的推广这种健康、天然、科学的染发产品让更多的多人能够在真正的得到美丽与健康,全国范围内看展连锁加盟服务店,并且是免费加盟不收取任何的培训费用和加盟费用,且投资少不受经营场地限制。在笔者结束采访离开时听到有人叫“杨姐”好久没看到你了,原来是一位这里的老顾客打招呼,事后得知这里的很多老顾客都称呼杨女士杨姐,听起来也挺亲切的。

的确目前市场上的染发产品越来越多,然而不少专家已开始警告说,各类染发剂均可能存在严重的健康隐患。其实选择健康的最好是纯植物的染发产品因为他不含化学成分,也是可以避免或降低染发对人体健康所带来的伤害的。鉴于目前染发剂大多含有化学成分的现状,专家建议,尽量到专业美发店染发;选择半永久性染色剂;年轻人尽量选择局部染发和挑染;老人染发次数要尽可能减少。必定对健康来说细节可以决定一切。



真情俏佳人之 20,30,40

我国第一张女性信用卡——广发真情信用卡,于今年3月成立了广发真情俱乐部,主打独立、自尊的女性新消费主张,为城市高端女性提供了一系列专属服务。

美丽保养打造我的魅惑 20

主角:Lily

身为真情俱乐部粉钻会员的Lily是踏入职场2年的外贸公司白领,繁忙工作外的她最喜欢的消遣方式就是给自己每一寸肌肤“充电”,邀约几个姐妹淘到广发真情信用卡的合作商户里,做做facial。广发真情信用卡倾情联手兰芝、资生堂、娇莉芙、思妍丽、雅漾等品牌,为都市女性提供面部护理服务、美容课堂、以及买赠等优惠服务。“佐登妮丝会不定期推出特别护理优惠活动,还可享受买一送一,所以我都喜欢带上闺蜜去,偶尔带些新朋友去,男人在酒席上交朋友,女人嘛,可以在保养上交到朋友。”

2011“乘龙汽车杯”首届全国中卡极限挑战赛总决赛柳州完美收官

2011年12月10日,随着2011“乘龙汽车杯”首届全国中卡极限挑战赛总决赛在“龙城”广西柳州的举行,这一困扰人们半年之久的悬念终于揭



晓。至此,2011“乘龙汽车杯”全国中卡极限挑战赛完美收官。

2011“乘龙汽车杯”首届全国中卡极限挑战赛总决赛受柳州市政府之邀,于2011年12月8日~10日在柳州柳东新区阳和工业区举行,这亦是同期举行的“中国—东盟(柳州)汽车、工程机械及零部件博览会”活动的一部分,该博览会由中国汽车工业协会、中国机械工业集团公司、中国机电产品进出口商会、柳州市人民政府主办,旨在进一步加强中国与东盟国家汽车产业方面的合作,促进东盟汽车零部件产业向中国整车生产企业延伸配套。

最后,经过激烈的争夺,来自安徽的盛视辉夺得总冠军,来自河南的侯红宁和来自山西的陈旺峰分获亚军和季军。盛视辉也如愿以偿地获得了十万大奖——价值10万元的乘龙609一台。

国家体育总局汽车摩托车运动管理中心副主任万和平对首届全国中卡极限挑战赛也给予了高度评价:“体育运动之真谛在于‘突破极限超越自我’,首届全国中卡极限挑战赛的举办,为中国卡车运动注入了新的活力,为中国汽车运动的推广和普及做出了积极的贡献。”

万家乐营养匀温灶 高速匀火“锁住”营养

每天摄取的食物并不算少,各种食物搭配也合理,为何身体吸收的营养还是不够?或许很多人都存在这样的疑问。其实,这与食物烹饪环节有着密切关系。近期,万家乐率先推出了“营养匀温灶”,倡导健康烹饪理念。

万家乐的技术人员告诉记者,通过对烹饪灶具科学的设计和应用相关技术,可在烹饪过程中快速均匀受热,留住食物营养。“要减少营养流失,就要让食物在烹饪过程中快速加热到100℃,这不仅要求燃气灶有足够的火力,更为关键的是要让食物均匀稳定地受热。营养匀温灶在‘匀温’方面取得了很大的突破,这也是这款灶具名称的由来。作为一款主打营养健康的燃气灶,万家乐营养匀温灶从燃气输入控制、到出火角度、再到专业火盖的使用等,每一处细节,都是为了达到均衡受热的目的。”

该技术人员介绍,营养匀温灶主要应用了五环聚能燃烧和双高匀火燃烧两项专利技术。五环聚能燃烧系统使加热速度更快,相比一般灶具提早3分钟就达到100℃。而且在温度达到100℃时,锅底之间平均温差为3.8℃。而一般灶具出火点之间平均温差为7-10℃。所以它高速匀火有效“锁住”营养,并且节省能源。

双高匀火燃烧技术是通过专业的结构设计,构成内环15°+外环30°黄金出火角



度,火焰恰到好处地均匀包裹锅底,使锅中的菜肴均匀受热。那样,无论是急火爆炒还是小火慢炖,食物都能得到最均衡的料理。

行业评论员分析认为,烹饪工具对烹饪有着重要的影响,灶具技术的革新突破,将会改善人们的烹饪习惯和健康状况。“万家乐双高火营养匀温灶倡导‘营养灶’概念以及健康饮食主张,其匀温技术已经达到了行业领先水平,其中不乏专利技术。烹饪方式以及烹饪工具的选择,很大程度上影响了食物的营养成分,影响到人们的饮食健康,烹饪工具技术的革新突破,将会带动行业的发展,也会带动健康饮食的变革。”

同时,该评论员表示,万家乐营养匀温灶关注消费者健康,并致力于为消费者带来健康的品质生活,不仅满足了消费者对饮食营养的需求,更掀起了一股健康烹饪的现代厨房时尚潮流。其倡导的健康烹饪理念,有助于增强人们对科学饮食的认识,也预示着注重营养的健康烹饪趋势。

周大福钻石文化展 美钻之旅璀璨巡航

最值得全球华人骄傲的珠宝品牌周大福,继上海久光百货璀璨之旅钻石巡展的序幕后,正式拉开了周大福钻石文化全国十站巡展的活动。尊崇「真诚永恒」的品牌理念,在璀璨之旅钻石文化巡展—南京站的特别活动现场,周大福以别开生面的形式,将每一颗钻石历经千锤百炼的锻造到巧夺天工的技艺雕琢过程,以360度全方位的视听角度完美呈现了周大福美钻的非凡璀璨之旅,让美钻的魅力绽放无限、永恒的动人光芒。

